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ПРОТОКОЛ  №09/23 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

 

« 20липня »  2023р.  м. Слов’янськ 

Керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII 

(далі – Закон), постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178  

Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в України та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування  (далі – Особливості)  та Положенням про уповноважену особу, що 

затверджене наказом начальника управління містобудування та архітектури Донецької 

облдержадміністрації від 20.02.2022 № 5-ОД 

Порядок денний: 

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги відповідно до       

п.п. 5 (3) п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178                         

(далі - Особливості), за послугою у сфері інформатизації, а саме адаптації  структури баз 

даних АС МБК ДО до структури, затвердженою Мінрігіоном за                                                    

ДК 021:2015 50310000-1  Послуги, пов’язані з техничного обслуговування та ремонт 

офісної техніки (далі - Закупівля). 

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2023 рік 

у порядку, встановленому Законом.  

3. Про оприлюднення  змін до річного плану закупівель на 2023 рік в 

електронній системи закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом 

(далі –Електронна система). 

 

Під час розгляду  першого питання порядку денного: 

Відповідно інформації та доповідної записки Вадима Коваль начальника 

кадастру управління містобудування та архітектури облдержадміністрації від 26.06.2023 

№10/420-23 «Про укладання договору з техобслуговування програмно-технічних 

засобів АС МБК ДО » з пропозицією про внесення змін  до річного плану закупівель 

управління на 2023 рік, у зв’язку із необхідністю закупівлі послуги, пов’язаними з 

програмним забезпеченням.          

 

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками: 

- товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, 

- послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, 

- робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
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може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі послуги у разі, коли:  

 роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: 

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником. 

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 

рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі послуги відповідно до п.п. 5(3) пункту 13 

Особливостей. 

Під час розгляду  другого питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника 

є необхідність у затвердженні річного плану закупівель / змін до річного плану 

закупівель на 2023 рік щодо Закупівлі, із зазначенням у примітках, що Закупівля 

здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі послуги відповідно до п.п. 5 (3) пункту 13 Особливостей.  

 

Під час розгляду  третього питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити річний план 

закупівель / зміни до річного плану закупівель на 2023 рік в Електронній системі 

протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження. 

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті 

рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з 

дня укладення такого договору. 

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа, 

 

 

           

          ВИРІШИЛА: 

 

1. Відповідно доповідної здійснити Закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги відповідно до п. п. 5 (3)п. 13 

Особливостей. 

2. Затвердити річний план закупівель / зміни до річного плану закупівель на 2023 

рік. 

3. Оприлюднити річний план закупівель / зміни до річного плану закупівель на 

2023 рік в Електронній системі у порядку, встановленому Уповноваженим органом. 

 

 

Закупівля №4 

 Найменування замовника: Управління містобудування та архітектури Донецької 

облдержадміністрації; 

 Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 35711328; 
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 Конкретна назва предмета закупівлі: Технічне обслуговування та ремонт 

офісної техніки; 

 Код предмета закупівлі відповідно за Єдиним закупівельним словником ДК 

021:2015: 50310000-1 «Технічне обслуговування та ремонт офісної техніки»; 

 Код згідно КЕКВ (для бюджетних коштів): 2240; 

 Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета 

закупівлі: 121 762,00 ( сто двадцять одна тисяча сімсот шістдесят дві гривні, 00 копійок); 

 Процедура закупівлі: без використання електронної системи; 

 Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі: липень; 

 Примітки: - 

2.  Оприлюднити зміни до річний план безоплатно  в електронної системі протягом 

дестяи робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього. 

Перед складанням річного плану закупівель, а також при необхідності внесення змін до 

них вивчати ринкові ціни на товари, роботи та послуги. 

 

 

 

 

Уповноважена особа                                                           Лідія СЕРДЮК 

  

 


